Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zboZi stalo 198,40 K¢.
Kolik kilogram zboZi stalo 58,90 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramt zboZi stalo 58,90 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
cerpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogram zboZi stalo 58,90 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplini
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogram zboZi stalo 58,90 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zbozi stalo 198,40 Kc.
Kolik kilogramU zboZi stalo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stalo 198,40 Kc.
Kolik kilogramu zboZi stalo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 |/s se
nadrZ naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stalo 198,40 Kc.
Kolik kilogramu zboZi stalo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrZ naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stalo 198,40 K¢.
Kolik kilogramu zboZi stalo 52,70 K¢?
Pt. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zbozi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogram( zboZi stalo 58,90 K¢&?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
Cerpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zbozi stadlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramU zboZi stalo 58,90 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
cerpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zbozi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramU zboZi stalo 58,90 K¢?
P¥. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni A:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramU zboZi stalo 58,90 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 25 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 12 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
¢erpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stalo 198,40 K¢.
Kolik kilogram zboZi stdlo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
Cerpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramu zboZi stalo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
cerpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramu zbozi stdlo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
Cerpadlem o vykonu 20 I/s?

Oddéleni B:

PF. 1: 32 kg zboZi stdlo 198,40 K¢.
Kolik kilogramu zbozi stdlo 52,70 K¢?
PF. 2: Cerpadlem o vykonu 24 I/s se
nadrz naplni za 1 hodinu a 15 minut.
Za jak dlouho se nadrz naplni
Cerpadlem o vykonu 20 I/s?



